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Résumé: 
nvités à s’exprimer sur leurs perceptions et leur actions en matière de risques routiers 
professionnels, les dirigeants des structures de plus de 250 salariés estiment en très large 
majorité que le nombre de victimes d’accidents routiers liés au travail depuis dix ans se 
stabilise, voire baisse (pour environ 40%). 16% seulement mettent en avant une hausse du 
nombre de tués dans des accidents professionnels et 18% sur le trajet domicile-travail. Afin 
de limiter ces risques, 60% des entreprises ont mis en place des actions de prévention et près 
de la moitié d’entre elles (46%) effectuent un recensement des accidents sur le trajet domicile-
travail. En revanche, moins d’une sur cinq (18%) déclare avoir établi un PDE ou un PDIE.
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